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Ata da segunda reunião realizada com GTH-HC-UFTM-EBSERH- UBERABA-MG

Aos dias quatorze de fevereiro de dois mil e vinte e três, às 10 horas, na área de convivência do HC-UFTM, deu-se
início a reunião do GTH-HC-UFTM, coordenado pela senhora Luana Pereira Cunha Barbosa e que teve a par�cipação
das senhoras Débora Evangelista de Souza, Eliana Graci Rosa Gonçalves de Mendonça, Fernanda Nobre Amaral Villani,
Viviane Salgado dos Santos, Gislene Ma�as Fontes, Gabriella Barbara Feliciano, Ana Paula Vieira Pinto Ar�aga, Cin�a
Luiz Lopes, Sara Borges Ferreira Gomes, Daguileia Moraes Fernandes de Pádua, Pollyanna Tavares Silva Fernandes,
Fabiana Barroso R. Moreira, Ana Carolina Siva Bitencourt, Maria da Guia Rocha da Costa, Katyussia Fernanda A. dos
Santos, Regina Coeli Dias, Raquel Bessa Ribeiro Rosalino e os senhores Thiago de Andrade e Jeremias Santos Mendiga.
A coordenadora Luana iniciou a reunião informando que teremos nossas reuniões em todas as segundas terças-feiras
do mês, às dez horas na área de convivência. Informou que temos três ações para serem realizadas com certa
urgência: con�nuação da campanha das tampinhas com a venda a ser realizada quinzenalmente por seis par�cipantes
específicos; confecção do mural com próximo tema de comemoração – dia da mulher (08/03) e que haverá a
formalização da composição da comissão de humanização por dezesseis membros que serão escolhidos de acordo
com o tempo que compõe o GTH e também por aqueles que a�ngiram setenta e cinco por cento das ações realizadas,
sendo que esses membros serão cobrados pelo envolvimento na comissão. Luana informa que está aguardando
retorno do Colegiado Execu�vo sobre des�nação de carga horária para  a comissão; coordenador, vice e secretário
serão escolhidos; as atas serão confeccionadas e monitoradas mensalmente. A senhoras Raquel que representa o
setor de qualidade será inserida na comissão e os que encaixarem na comissão serão contactados individualmente. O
GTH será dividido em dois grupos: a comissão em si (CGTH), grupo fechado e o grupo de voluntários (grupo aberto)
para todos aqueles que quiserem par�cipar das a�vidades. A portaria será renovada anualmente devendo ser
finalizada essa semana. A senhora Luana informou que a sala de humanização ficará aberta para ser usada em
a�vidades internas e os materiais disponíveis, que brinquedoteca está quase pronta, temos as prateleiras, mas faltam
mobiliários, quatro pessoas fizeram o curso de brinquedista e serão mul�plicadores. Com relação a acessibilidade
para estrangeiros, os funcionários do hospital que alimentaram o portal Mentorh informando que falam outros
idiomas precisam ser contactados para confirmação dessas informações e disponibilidade em compor o grupo de
acessibilidade. Para o curso de libras foram disponíveis 30 vagas já preenchidas. A proposta de sinalização do hospital
com placas e sinalizadores é um projeto grande da rede Ebserh, porém o HC-UFTM fará um projeto mais simples,
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“palia�vo”, e que encaixe no orçamento, contando com o GTH. Fomos informados que o trabalho do grupo de
voluntários retornou, mas precisamos confeccionar o manual das suas a�vidades e os mesmos devem comunicar com
o GTH qualquer a�vidade que for desenvolvida por eles. O grupo de voluntários deverá receber treinamento a cada
seis meses ou anualmente para que suas ações sejam efe�vas e não tragam nenhuma divergência interna. O
calendário de eventos comemora�vos deverá ser confeccionado pelo GTH. Também recebemos informação de que o
padre Fabiano fez uma proposta de reforma da capela e que o projeto está dependente. Foi sugerido pela senhora
Raquel que um espaço des�nado a no�cias di�ceis seja disponibilizado, que este ofereça um ambiente agradável,
aconchegante e que facilite a comunicação de no�cias di�ceis aos familiares e acompanhantes. A senhora Luana
informa que recebeu uma demanda do BC para que o GTH faça um trabalho com os profissionais do setor devido a
alta demanda de afastamentos. Ao final ficamos com a tarefa de fazer sugestões para a ação do dia da mulher e que
até quinta feira seja decidido para que a mesma seja realizada. Nada mais a tratar encerrou-se a reunião às onze
horas e vinte minutos com a coleta das assinaturas dos presentes.

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por Luana Pereira Cunha Barbosa, Coordenador(a) do Grupo
de Trabalho, em 25/02/2023, às 20:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, caput, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.ebserh.gov.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 27954203 e o código CRC E85B7090.

Referência: Processo nº 23521.001043/2023-23 SEI nº 27954203

Criado por luana.barbosa, versão 2 por luana.barbosa em 25/02/2023 20:26:00.
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